

جہادِ افغانستان کے روس پر اثرات

فازِ قستان کے مفتی اعظم اور روسی پارلیمنٹ کے رکن مفتی محمد صادق یوسف کے ہمراہ پشاور کے دورے پر آئے ہوئے ممتاز روسی صحافی اور سنٹر افغانستان پریغیبر جنگ نامی کتاب کے مصنف مسٹر آرٹی یون بورڈوک نے کہا ہے کہ افغانستان پر روسی حملہ دہائیوں اور عوام پر نہیں بلکہ دراصل خود روسی نگرانی و اقتدار پر تھا اس سے سوشلزم اور شان ازم ختم ہو گئے۔ لوگوں کا نظریہ پر اب کوئی اعتماد نہیں رہا اور روسیوں نے تیس سال کے بعد دیکھا کہ انہوں نے جس عورت سے پہلے محبت کی تھی وہی الحقیقت کتنی بد صورت ہے اور اب ہماری یہ خوشحالی باقی نہیں رہی کہ افغان جنگ ختم ہو گئی ہے کیونکہ یہ ختم ہونے کی بجائے دریائے آمو کو پار کر کے روس کے طولی عرض میں پھیل گئی ہے۔ پشاور سے واپسی پر روسی صحافی نے جنگ سے ایک طویل خصوصی انٹرویو میں افغانستان میں روسی مداخلت کے محرکات اور اس کے اثرات پر تفصیلی اظہارِ خیال کیا۔ انہوں نے کہا کہ اس سلسلے میں روس کے کیشن آف سنٹرل ایشیا آف سپریم سوڈیت نے حسبِ وقت بعض ایسے افراد کو اس کا ردوائی کا ذمہ دار قرار دیا ہے جو کہ دنیا میں نہیں ہیں جن میں سابق سیکریٹری جنرل برزنیف کے جی بی کے سابق سربراہ مسٹر آنڈروپوف سابق وزیرِ دفاع مسٹر اسٹونوف اور سابق وزیرِ خارجہ مسٹر گوریکوشا شامل ہیں۔ مختلف سوالوں کے جواب دیتے ہوئے روسی صحافی

نے کہا کہ مسٹر برزنیف انتہائی بڑھے ہونے کے باعث اپنے طور پر یہ فیصلہ نہیں کر سکتے تھے اور غیر ملکی دود سے چار پانچ منٹ سے زیادہ مسلسل مذاکرات نہیں کر سکتے تھے۔ انہیں صرف ماسکو کے گود و نواح میں شکار کھیلنے سے دل چسپی تھی اور وہ اسی کو ترجیح دیتے تھے۔ افغانستان پر حملہ کرنے کے فیصلے کے ذمہ دار افراد افغانستان کے بارے میں خود کو کچھ نہیں جانتے تھے۔ ان کو اپنے نائبین نے گواہ کیا۔ اس کے علاوہ دوسرے درجے سے کچھ اور کئی افسر شاہی بھی اس کی ذمہ دار ہے۔

افغانستان پر حملے میں افغانستان کی پریم پارٹی کے برک کارل کا کردار بھی انتہائی اہم ہے۔ برک کارل چیکوسلاکیہ میں سفیر تھے اور جیسا کہ اس نے مجھے بتایا کہ کارل کو حفیظ اللہ امین کی جانب سے ہنگری میں اپنے قتل کیے جانے کا خبر تھا۔ اس نے سفارت چھوڑی اور ماسکو چلا گیا جہاں اس نے مسٹر برزنیف کو افغانستان میں فوجیں داخل کرنے پر قائل کیا۔ روسی صحافی مسٹر آرٹی یون بورڈوک کے مطابق اس زلزلے میں پریم پارٹی کے بعض افراد نے مسٹر برزنیف سمیت بعض اہم روسی بیڈروں کو تحائف کی شکل میں بھاری رشوتیں دیں جن میں برزنیف کے داماد اور سابق نائب وزیر داخلہ مسٹر چریازوف کا کیس خاصا مشہور رہا جب اس کے ذاتی نوادرات میں سونے اور جواہرات کی اشیاء تھیں۔ بعد ازاں افغانستان میں روسی مداخلت کے بعد پریم پارٹی کے یہی افراد برسرِ اقتدار آئے۔ لیکن دنیا نے دیکھا کہ بعد میں تڑکھائی کر قتل کر دیا جس نے برزنیف کو بالکل پاگل کر دیا اور اس موقع پر بعض عینی شاہدوں کے مطابق مسٹر برزنیف نے انتقالِ فسطی کے عالم میں کہا کہ ہمیں اس کتے کے بچے کو سبق سکھانا چاہیے۔ افغانستان پر روسی حملے کے محرکات پر تفصیلی روشنی ڈالتے ہوئے روسی صحافی نے مزید بتایا کہ ۱۹۷۸ء سے قبل امریکی بہت ہی دلچسپ طریقے سے ماسکو کو یہ سمجھانے کی کوشش کر رہے تھے کہ افغانستان میں اسلامی بنیاد پرستوں کا قبضہ ہے اور اگر یہ لوگ وہاں بہر وقت آگئے تو اس کے اثرات روس اور افغانستان کی سرحد پر واضح

خطیب اہل سنت

مولانا محمد سلیمان طارق (جناباں ٹنڈی)

بسترِ علالت پر ہیبت۔ قارئین
ان کے صحت کے لیے خصوصاً
دعاء فرمائیں۔ ادارہ

جناب رسالت مآب صلی اللہ علیہ وسلم

کی

ازواجِ مطہرات

کے بارے میں

ڈاکٹر حمید اللہ (پیرس)

کے لئے

انکشاف کے جواب میں

پروفیسر عبدالرحیم ریحانی

کا مضمون

”الشریعت“ کے آئندہ شمارہ میں ملاحظہ فرمائیں۔ (ادارہ)

دریائے آرون میں روک سکے گا۔ اس طرح اسلامی دنیا دستِ پرستی کے
اثرات روسی ملتے وسط ایشیا کی معمار ریاستوں تک پہنچیں
گے۔ روسی صحافی کے مطابق افغانستان میں ذبحی ممانعت
کا فیصلہ ۱۳ دسمبر ۱۹۷۹ء میں پورٹ بورو کے ایک اجلاس
میں کیا گیا تھا۔

روسی صحافی نے افغان جنگ کے اثرات کے بارے
میں سوالوں کے جوابات دیتے ہوئے کہا کہ یہ جنگ نہ صرف
افغانوں بلکہ روسوں کے لیے بھی انتہائی خونریز اور نقصان دہ
رہی اور گذشتہ دہائی کے آخری سالوں تک ہم اس غلط فہمی میں
جکڑے ہوئے تھے کہ ہمارا معاشرہ دنیا کا بہترین معاشرہ ہے اور
جادوئی چھڑی ہے جو مسائل کو چٹکی بجا کر حل کرے گی لیکن
افغانستان میں ہم نے ۱۹۷۹ء کے اس نظام کے پرچے
دیکھے مگر سخت سنسزپ کے باعث ہم اپنے مسزسات
نہیں لکھ سکتے تھے۔ مشرگر باچون کا ”پریسیڈنٹسٹریٹجک“
اس جنگ ہی کی وجہ سے ۱۹۸۵ء میں جنگ کے دوران ہی
شروع ہوا۔ ہم افغانستان میں جن قدموں کے ساتھ گئے تھے
انہیں ساتھ لے کر واپس نہیں آئے۔ لوگ سوشلزم سے طے جز
آگئے ہیں۔ اب اس پر یقین نہیں کرتے اور اس نظام کے
فیل ہو جانے کے بعد ایک خلا ہے جس میں روس کھڑے
اور نہیں جانتا کہ کس سمت میں حرکت کرے۔ روسی صحافی نے
کہا کہ روس میں اب نئی نسل کو جلد از جلد اقتدار میں آجانا چاہیے
انہوں نے کہا کہ روس اور دوسرے سوشلسٹ ممالک میں ایسے
لوگ موجود ہیں جو مشرگر باچون کے کام کے سلسلے میں مزید
تیز رفتار مشین ترقی کرنا چاہتے ہیں تاہم مشرگر باچون اب بھی
روسیوں کی واحد امید ہے۔ ایک سوال کے جواب میں روسی
صحافی نے بتایا کہ افغانستان میں تعینات روس کی آدمی سے
لڈ فوج کشیش کی عادی ہو چکی ہے جو ہر ایک کے لیے ایک الیر ہے۔

روزنامہ جنگ لاہور ۲۹ جولائی ۱۹۸۰ء